
#377 (27)
W-ID 12264

cash & carry

40%
СКИДКИ ДО

срок действия с 01.07.2015 по 14.07.2015
Ростов-на-Дону

РАСПРОДАЖА ВЕЛОСИПЕДОВ*
Арт. 46815254, 42258574, 45080215, 61472817, 68159029, 

44825396, 47254024, 42713107, 45520335, 61672663, 
72518822, 21696828, 47259122, 43019942, 45528403, 
62047063, 22805923, 47680889, 44659969, 46380226, 
62610282, 65571069, 47703202, 45057239, 46393146, 
64822919, 65594848

* ПредлоȖение 
оȓраниȧено 

заȟасаȜи товаров. 



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

ФИГУРКИ САДОВЫЕ
 ●В ассортименте

Арт. 48313100, 48996870, 49030943, 49043292, 49051600, 
66980970, 66996125, 67084848, 84206028

ДЕРЕВЯННАЯ МЕБЕЛЬ
 ●В ассортименте

Арт. 90274226, 90750795, 90803263, 90854670

ПОКРЫТИЕ ПЛАСТИКОВОЕ
 ●В ассортименте

Арт. 88947098, 89128300, 89303739

КАЧЕЛИ САДОВЫЕ
 ●В ассортименте

Арт. 67911826, 11111192, 11577202

СВЕТИЛЬНИК САДОВЫЙ
 ●В ассортименте

Арт. 75352351, 81502429

КВАРЦЕВАЯ КРОШКА ДЛЯ САДА**
 ●В ассортименте

Арт. 74219478, 74656331, 75097402

40.90
от

399.00
от

109.00
от

279.00
от

64.90
от

14 499.00
от

** ПредлоȖение 
оȓраниȧено 

заȟасаȜи товаров. 



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

СРЕДСТВА ДЛЯ РОЗЖИГА
 ●В ассортименте

Арт. 90076795, 71725634, 41460445, 71730212, 82415100, 73440471, 73452567

МАНГАЛЫ
 ●В ассортименте

Арт. 78102100, 36265221

КОПТИЛЬНЯ
 ●В ассортименте

Арт. 47382684, 85555894

НАБОРЫ ШАМПУРОВ
 ●В ассортименте

Арт. 69222024, 69297273, 26760637, 27067909

80.90
от

299.00
от

30.90
от

279.00
от



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МУЛЬТИМЕДИА

LED ТЕЛЕВИЗОР TELEFUNKEN TF-LED19S28
 ●Диагональ 19" (48 см)
 ●Поддержка 720p HD
 ●Разрешение 1366 x 768 (16:9)
 ●Просмотр видео с USB-накопителей
 ●HDMI-вход

Арт. 80887060

LED ТЕЛЕВИЗОР BBK 22LEM-1006/FT2C
 ●Диагональ 22" (56 см)
 ●Поддержка 1080p Full HD
 ●Разрешение 1920 x 1080 (16:9)
 ●Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ●Просмотр видео с USB-накопителей
 ●Картинка в картинке
 ●HDMI-вход

Арт. 95948725

LED ТЕЛЕВИЗОР SHIVAKI STV-40LED14
 ●Диагональ 40" (102 см)
 ●Поддержка 1080p Full HD
 ●Разрешение 1920x1080 (16:9)
 ●Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ●Просмотр видео с USB-накопителей
 ●Картинка в картинке
 ●3 HDMI-входа

Арт. 95952396

КОМНАТНАЯ АНТЕННА GAL AR-468AW
Арт. 67647115

LED ТЕЛЕВИЗОР THOMSON T24E12DHU-02B/01B
 ●Диагональ 24" (61 см)
 ●Поддержка 1080p Full HD
 ●Разрешение 1920 x 1080 (16:9)
 ●Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ●Просмотр видео с USB-накопителей
 ●2 HDMI-входа

Арт. 95951661

ЦИФРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА D-COLOR DC911HD
 ●Внешний цифровой TV-тюнер
 ●Прием эфирных каналов
 ●Вывод HD-изображения

Арт. 71933600

7 399.00 8 699.00

Арт. 95951661

1 199.00 499.00

14 999.00

19"
22"

24"
40"

8 999.00



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МУЛЬТИМЕДИА

МИКРОСИСТЕМА AEG MC 4463
 ●Воспроизведение CD/MP3
 ●Радиоприемник FM
 ●Воспроизведение с USB-накопителей

Арт. 59057745

МАГНИТОЛА LG SB16B
 ●Поддержка MP3
 ●Встроенный FM/AM-тюнер 

Арт. 77664993

БАТАРЕЙКИ VARTA LONGLIFE AA/AAA 
 ●10 шт. в упаковке

Арт. 30272744, 25607797

РАДИОБУДИЛЬНИК PHILIPS AJ3400
Арт. 56287154

РАСПРОДАЖА МОБИЛЬНЫХ ТЕЛЕФОНОВ
И СМАРТФОНОВ NOKIA
СО СКИДКОЙ ОТ 30%*

 ●Участвуют более 40 моделей
Арт. 73790065, 74697608, 79866786, 80170384, 80473499, 

80776784 

4 899.00

999.00
от

2 399.00

899.00

* ПредлоȖение 
оȓраниȧено 

заȟасаȜи товаров. 

ǰртикȣлы, 
ȣȧаствȣȮȩие в 

акȦии, ȣтоȧнȯșте 

в ǲаȨеȜ ȂȆ 
«ǷелȬȓрос»

229.00

Все цены с учетом НДС. Все

СО
●Уча
Арт. 7

80

БЕСПРОВОДНАЯ ПОРТАТИВНАЯ АКУСТИКА
HYUNDAI H-PS1207 

 ●Моȩность 2x1.50 Вт
 ●Питание от батарей/USB
 ●Радиоприемник
 ●Поддержка карт памяти SD

Арт. 94848652

999.00



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ЧАЙНИК POLARIS PWK 1574CL
 ●ОбȪем 1,5 л
 ●Моȩность 2000 Вт
 ●Закрытая спираль
 ●Установка на подставку в любом положении
 ●Пластиковый корпус
 ●Индикация включения
 ●Подсветка корпуса

Арт. 83972281

МУЛЬТИВАРКА REDMOND RMC-M4525
 ●Моȩность 900 Вт
 ●ОбȪем 5 л
 ●Электронное управление
 ●Поддержание тепла
 ●Отложенный старт

Арт. 19221811

ТЕРМОПОТ SCARLETT SC-1229
 ●ОбȪем 2,8 л
 ●Моȩность 800 Вт
 ●Закрытая спираль
 ●Индикация включения
 ●Вес 1,7 кг

Арт. 36209930

СУШКА ДЛЯ ФРУКТОВ SUPRA DFS-211
 ●Моȩность 250 Вт
 ●Индикатор питания
 ●5 секций
 ●Температура 35 - 70 °C
 ●Заȩита от перегрева

Арт. 46732947

ТОСТЕР TEFAL TT 3571 EXPRESS
 ●Моȩность 850 Вт
 ●На 2 тоста
 ●Электронное управление

Арт. 78608866

899.00

1 349.00

ЧАЙНИК POLARIS PWK 1718CAL
 ●ОбȪем 1,7 л
 ●Моȩность 1800 Вт
 ●Закрытая спираль
 ●Стальной корпус

Арт. 81744880

1 799.00

1 859.00

2 649.00

1 799.00



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ФЕН POLARIS PHD 2080TI
 ●Моȩность 2000 Вт
 ●Складная ручка
 ●3 режима нагрева
 ●2 скорости
 ●Ионизация

Арт. 70341391

ЭПИЛЯТОР BRAUN 5185 SILK-EPIL 5
 ●Плаваюȩий ход головки
 ●Возможность влажной очистки
 ●Работает от сети
 ●Подсветка обрабатываемой зоны
 ●Охлаждаюȩая рукавица

Арт. 95324745

БРИТВА PHILIPS YS 521
 ●Роторная система бритья
 ●Сухое / влажное бритье
 ●Работает от аккумулятора
 ●Время автономной работы до 40 мин.
 ●2 бритвенные головки
 ●Быстрая зарядка для одного сеанса бритья
 ●Водонепроницаемый корпус
 ●Встроенный триммер

Арт. 94678497

УТЮГ SCARLETT SC-131S
 ●Моȩность 1600 Вт
 ●Моȩность подачи пара до 20 г/мин.

Арт. 53943759

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ ПЕМЗА
AEG PHE 5642

 ●Для педикюра и удаления мозолей
 ●4 сменных ролика разных цветов 
 ●ȉеточка для очистки в комплекте
 ●Автономная работа

Арт. 40692360

ОТПАРИВАТЕЛЬ SUPRA SBS-103
 ●Моȩность 1200 Вт
 ●Время нагрева 30 сек.
 ●Пластиковый корпус
 ●ОбȪем бака 0,11 л
 ●Горизонтальное отпаривание

Арт. 80267255

619.00

1 349.00

возвращаем

до 2500
рублей

при покупке*

*  
 

859.00

1 049.00

3 299.00

р . 953 5

3 999.00



8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

16 589.00

ПЫЛЕСОС SHIVAKI SVC 1434
 ●Сухая уборка
 ●С мешком для сбора пыли
 ●Потребляемая моȩность 2000 Вт

Арт. 84989144

ЭЛЕКТРОВЕНИК
SINBO SVC 3463

 ●Сухая уборка
 ●С циклонным фильтром
 ●Без мешка для сбора пыли
 ●Потребляемая моȩность 800 Вт
 ●Вес 2,18 кг

Арт. 91451526

ВЕНТИЛЯТОР НАПОЛЬНЫЙ 
IRIT IRV-002 (1)

 ●Моȩность 40 Вт
 ●3 скоростных режима
 ●Ø 43 см
 ●Высота 125 см

Арт. 89113625

СПЛИТ-СИСТЕМА SUZUKI SURH-S124BE
 ●Моȩность по холоду 3520 Вт 
 ●Моȩность по теплу 3660 Вт

Арт. 32452336, 32923138

2 549.00

649.00

2 299.00

ХОЛОДИЛЬНИК SHIVAKI SHRF-595SDW
 ●Двухкамерный
 ●Морозильник сбоку
 ●Обȩий обȪем 517 л
 ●ОбȪем морозильной
камеры 172 л

Арт. 62250303

ХОЛОДИЛЬНИК SHIVAKI SHRF-90DP
 ●Двухкамерный
 ●Обȩий обȪем 88 л
 ●ОбȪем морозильной камеры 27 л

Арт. 70766688

10 999.00 46 999.00



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

АВТОАКСЕССУАРЫ

ЯЩИК АВТОМОБИЛЬНЫЙ СКЛАДНОЙ
 ●30 л

Арт. 35112721

ОЧИСТИТЕЛЬ КУЗОВА ОТ НАСЕКОМЫХ И ГУДРОНА
 ●450 мл
 ●Аэрозоль

Арт. 56443716

СРЕДСТВО ДЛЯ СТЕКОЛ
 ●500 мл

Арт. 55038582

ПОЛИРОЛЬ ПЛАСТИКА И РЕЗИНЫ
 ●1000 мл
 ●Аэрозоль

Арт. 84636083

ЛЕТНЯЯ СТЕКЛООМЫВАЮЩАЯ ЖИДКОСТЬ LIQUI MOLY
 ●4 л
 ●-5 °С

Арт. 74325853

ЩЕТКА ДЛЯ УДАЛЕНИЯ ПЫЛИ С КУЗОВА
И В САЛОНЕ АВТОМОБИЛЯ «САПФИР» SBR-1001
Арт. 64621675

НАБОР САЛФЕТОК ИЗ МИКРОФИБРЫ
 ●4 шт.
 ●30 х 30 см

Арт. 92722065

135.00

71.90

АВТОМОБИЛЬНЫЙ ПЫЛЕСОС
 ●12 В

Арт. 35443530

539.00269.00

155.00

135.00

98.00 159.00



10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

ПОЛОВНИК/
СЕРВИРОВОЧНАЯ ЛОЖКА/
ЛОЖКА С ПРОРЕЗЯМИ
Арт. 79370771, 79371019, 79371498

МИСКА/
САЛАТНАЯ МИСКА

 ● 14 см/900 мл
 ● 14 см/840 мл
 ● 25 см/3,85 л

Арт. 79372736, 76399674, 77817799

ТАРЕЛКА
 ● 21 см
 ● 26 см

Арт. 75669671, 76113521

97.90
от

169.00
от

229.00
от

479.00

129.00

СТАКАН
 ● 400 мл

Арт. 75199331

ТЕРМОСТАКАН
 ● 500мл

Арт. 75565002



11Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

НАБОР ДЛЯ УБОРКИ APEX
 ● Хромированный
 ● Совок + швабра

Арт. 90232240

ПОЛОМОЙ APEX
 ● Телескопическая ручка
 ● 40 см

Арт. 89879381

СТЕКЛОМОЙ APEX
 ● Поворотная телескопическая ручка
 ● 25 см

Арт. 90619008

Произведено
в Италии

Произведено
в Италии

Произведено
в Италии

ЭТАЖЕРКА ДЛЯ ОБУВИ
 ● Стальная
 ● 3-х уровневая
 ● 41 х 23 х 63 см

Арт. 76964014

КОМПАКТНОЕ ХРАНЕНИЕ METALTEX
 ● Подставка для крышек 34 х 15 х 18 см
 ● Полка подвесная 30 х 26 х 14 см
 ● Полка раздвижная 33 – 57 х 24 х 15 см
 ● Полка подвесная для кружек 14 х 28 х 6 см

Арт. 90983669, 90989435, 91099531, 91149070

Произведено
в Италии

АЖЕРКА ДЛЯ ОБУВИ
тальная
-х уровневая
1 х 23 х 63 см
76964014

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ JUMBO
 ● Напольная
 ● Длина рабочей поверхности: 20 м

Арт. 26315325

ГЛАДИЛЬНАЯ ДОСКА 
«ЭЛЬЗА ДЕ ЛЮКС»

 ● Производство: Россия
 ● 122 х 40 см
 ● Шнур: 2,2 м

Арт. 80584832

ЧЕХОЛ ДЛЯ
ГЛАДИЛЬНОЙ ДОСКИ

 ● Антипригарный
 ● 129 х 40 см, 129 х 48 см

Арт. 34432658, 26622373

699.00 679.00

289.00
от

122 х 40 см122 х 40 см
Шнур: 2,2 м
т. 80584832

199.00
от

1 999.00

ГЛ
«Э
● П
●●
● Ш
Арт

609.00

869.00

999.00



12 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

БАК С КРЫШКОЙ
 ● Материал: пластик
 ● 45 л, 65 л, 105 л

Арт. 28659431, 38921631, 36000594

КОНТЕЙНЕРЫ ПИЩЕВЫЕ
 ● В ассортименте
 ● Материал: пластик
 ● 0.8 л, 0.9 л, 1.2 л, 1.6 л, 1.9 л, 3 л

Арт. 86788379, 86801701, 86832011, 86927969, 84461508, 
86963550, 80110463, 80390412

БАНКИ ДЛЯ ХРАНЕНИЯ
С ЗАВИНЧИВАЮЩЕЙСЯ КРЫШКОЙ

 ● В ассортименте
 ● Материал: пластик
 ● 0.25 л, 0.5 л, 0.75 л, 1 л, 1.2 л, 1.5 л

Арт. 40455289, 40451726, 40446098, 40451619, 40451718, 
40451874, 40452211, 40452351, 40454019, 40454100, 
40454464, 40454803, 40455420

ВЕШАЛКИ ДЛЯ ОДЕЖДЫ
 ● В ассортименте
 ● Материал: пластик

Арт. 67770172, 67770479, 67770842

ТАЗЫ
 ● В ассортименте
 ● Материал: пластик
 ●  6 л, 6.5 л, 9 л, 9.5 л, 10 л, 10.5 л,

11 л, 12 л, 14 л, 18 л, 25 л, 28 л
Арт. 20574752, 25276205, 51146199, 60271566, 68701986, 

68960376,75441154, 75582734, 77849487, 80869654, 
86706884, 87235966, 82648486, 83830059, 
87076782, 88683784, 88913082 57.90

от 84.90
от

ДЕТСКИЕ АКСЕССУАРЫ
 ● В ассортименте
 ● Накладка на унитаз, горшок, ванночка
 ● Материал: пластик

Арт. 40241028, 47433420, 18773051

239.00

349.00
от

ЁМКОСТЬ ДЛЯ СУШКИ ЗЕЛЕНИ
 ● Материал: пластик
 ● 5л

Арт. 77613222

- 10%
от

11.90
от

29.90
от

На все тазы 
скидка

24.90
от



13Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ «ВАСИЛИСА» БЯЗЬ
 ● 2,0 сп. – 999.00 руб.
 ● Евро – 1099.00 руб.
 ● Семейный – 1399.00 руб.

Арт. 16979320

МАТРАС «ЛАЙТ»
 ● Наполнитель Эргофоам
 ● 160 х 200 см – 2399.00 руб.

Арт. 89236053, 89245252

ПОДУШКА ОРТОПЕДИЧЕСКАЯ «БЕРКЛИ»
С ЭФФЕКТОМ ПАМЯТИ

 ● 30 х 50 см
 ● Чехол из велюра

Арт. 67167197

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО «ДИЛИ»
 ● 70 х 70 – 205.00 руб.
 ● 172 х 200см – 459.00 руб.
 ● Наперник – 100% полиэстэр
 ● Наполнитель – фибер

Арт. 49618887, 49927189

КПБ «ЛЮБИМЫЙ СИТЧИК»
 ● 2,0 сп. – 449.00 руб.

Арт. 11823119

ПЛЕД «КОРАЛ» ФЛИС
 ● Евро – 699.00 руб.

Арт. 68237023, 68237031

ПОЛОТЕНЦЕ ПЛЯЖНОЕ
 ● 75 х 150 см

Арт. 19090380

СКАТЕРТЬ
MONA LIZA LIGHT

 ● 145 х 180 см – 299.00 руб.
Арт. 20761433

- 20%
до

ЛИС

ЧЕМОДАН SUN VOYAGE
 ● Текстиль, мягкий пластик
 ● Дизайн и размеры в ассортименте

Арт. 67463562, 67938159, 68386234 2 399.00
от

849.00
1,5 сп.

399.00
1,5 сп.

499.00
1,5 сп.

159.00
50 х 70 см

275.00
145 х 145 см

219.00

379.00
1,5 сп.

1 399.00
80 х 190 см

749.00
подушка



14 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЕЛЬЕ И ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

ЖЕНСКОЕ ДОМАШНЕЕ 
ПЛАТЬЕ «ФЕНИЧЕ»

 ● 100% хлопок
 ● Дизайн и размеры
в ассортименте

Арт. 20236824

МАЙКА МУЖСКАЯ
 ●100% хлопок
 ●Дизайн и размеры
в ассортименте

Арт. 31019813, 35029412

ТРУСЫ ЖЕНСКИЕ
 ● Слипы, стринги, шорты
 ● 95% хлопок, 5% эластан
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 84881689, 84888924, 84890581

НОСКИ INNAMORE MINIMA 20 DEN
 ●2 пары в упаковке
 ●Цвета в ассортименте

Арт. 10230183, 34774844, 10256931

БОКСЕРЫ МУЖСКИЕ
DIM COTON STRETCH FASHION

 ● 96% хлопок, 4% эластан
 ● Плоские швы и контрастная резинка
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 16931529, 17816299, 24750333

НОСКИ ЖЕНСКИЕ ART SOCKS
 ● 75% хлопок, 20% полиамид, 5% эластан
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 66958844

КОЛГОТКИ INNAMORE BELLA 8 DEN
 ● Ультратонкие эластичные шелковистые 
колготки

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 84670835, 85246353, 85777290

НОСКИ МУЖСКИЕ 
КЛАССИЧЕСКИЕ PREMIER

 ● 2 пары в упаковке
 ● 100% хлопок
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 64086929

КОЛГОТКИ VELMONT GRACE 20 DEN
 ● Микромассажный эффект
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 18088880, 17661240, 17226945

МАЙКА ЖЕНСКАЯ
MAGIC LADY

 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры
в ассортименте

Арт. 41211418

АШНЕЕ 
ЧЕ»

ы

269.00

45.00

129.00

- 43%

49.00

- 50%

- 33%

199.0085.00
от

95.00

2 пары

145.00

215.00

2 пары
45.00
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- 70%
СКИДКА ДО

РАСПРОДАЖА
ОДЕЖДЫ И ОБУВИ



Адрес магазина: 344016, Ростовская обл., Мясниковский р- н, 1-й Машиностроительный переулок 6/1. 
Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (863) 204-29-92.

www.selgros.ru, info@selgros.ru
Учредитель и издатель журнала: ООО «Зельгрос» (117546, Москва, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1).

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору в сфере связи и массовой коммуникации ПИ №ФС 77-33900 от 07.11.2008 г. Издание носит рекламный характер.
Тираж: 1 000 000 экз. Распространяется бесплатно. Дата выхода: 15.06.2015 г.

Отпечатано: ООО «Первый полиграфический комбинат»; 143405, Московская обл. Красногорский р-н, п/о «Красногорск-5», Ильинское ш., 4 км.
Редакция: 117546, Москва, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1. Главный редактор – Ольга Глебова.

Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в каталоге модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей и упаковок товаров,

представленных в торговых центрах «Зельгрос». 
Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в каталоге указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода  каталога. Представленные в каталоге цены 

могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в каталоге.
В течение периода действия каталога цены и наличие товара 

могут изменяться, информацию о наличии товара и цены уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в каталоге, действительны с 01.07.2015 по 14.07.2015 г.

КАРАНДАШИ ЧЕРНОГРАФИТНЫЕ
«КОНСТРУКТОР»

 ● 6 и 12 шт/уп
 ● Твердость: 2Т, Т, ТМ, М, 2М

Арт. 72572076, 83180174

СТУЛ «ТИЗИАНО»
 ● Цвет: оранжевый

Арт. 60713526

СТУЛ
 ● Цвет: дуб в красноту

Арт. 77502151

МЕЛ KOH-I-NOOR
 ● Цвет: белый
 ● 100 шт/уп

Арт. 86143070

КРЕСЛО «СПЕКТРУМ»
 ● Цвет: черно-желтый

Арт. 93796704

БЛОК БУМАЖНЫЙ ЦВЕТНОЙ
 ● В пластиковой подставке
 ● 90 х 90 х 90 мм

Арт. 63054282

19.90
от

99.90

1 499.00

2 699.00 2 999.00

199.00

ТОВАРЫ ДЛЯ ОФИСА




